



## Руководитель управления провел прием граждан

Руководителем следственного управления проведен личный прием граждан. На прием обратились ряд жителей области с просьбами о принятии конкретных мер по их многолетним обращениям в различные инстанции и по другим вопросам.

Так, жительница Старого Оскола, многодетная мать, воспитывающая ребенка-инвалида, на протяжении 18 лет не может решить вопрос о выделении ее ребенку-инвалиду положенного по закону жилья. Из очереди их исключили, т.к. за средства материнского капитала ею и супругом был приобретен дом. Многолетние обращения в различные инстанции не приносят результата. Руководитель управления пояснил заявителю, что по ее обращению организовано проведение процессуальной проверки, в органы власти региона и компетентные органы направлены копии ее обращения для принятия мер реагирования. При наличии оснований по результатам проверки будет возбуждено уголовное дело.

Пенсионерка – «ребенок войны» пожаловалась руководителю управления, что на протяжении нескольких лет ее оскорбляет и применяет насилие несовершеннолетний сосед. В правоохранительных органах к несовершеннолетнему меры не принимаются. Бабушка обеспокоена его противоправным поведением на протяжении длительного времени. Ребенок из многодетной семьи, мать не имеет на сына влияния. С.А. Захаров пояснил, что по обращению заявителя организовано проведение доследственной проверки. Будет дана правовая оценка бездействию контролирующих органов. В органы профилактики направлены соответствующие письма для реагирования в рамках компетенции. Руководителю следственного отдела даны конкретные указания по материалу.

Житель области пожаловался руководителю управления на то, что его, как инвалида, лишили технических средств реабилитации. До 2018 года ему в полном объеме возмещались расходы на приобретение протезов, без которых он не может полноценно жить. А теперь возмещение предлагают частичное. Полагает, что его права нарушены, выданные ранее протезы приходят в негодность, а использование других конструкций невозможно из-за его физического состояния. С.А. Захаров разъяснил заявителю вопросы правового характера, пояснил, что



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

будет организовано процессуальная проверка. Подчиненным поручил сбор полной информации по вопросу для обращения в органы власти региона для оказания помощи белгородцу с ограниченными возможностями.

Жительница области в письменном обращении указала, что ее мужу оказывалась ненадлежащая медицинская помощь, вследствие чего он скончался. Руководитель пояснил, что в следственном отделе по городу Белгород по ее заявлению возбуждено уголовное дело. Также С.А. Захаров разъяснил порядок назначения экспертиз в другом регионе в целях дачи объективного заключения и объем необходимых следственных действий. Ход расследования взят на контроль.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1557413>